0 ~ ro
)
< o Ok
NS ..
o V&
A 4o mo
= I 4o
—_—
=
od
o .
o
50 |
<0 |
of
Ko o
__AO o
70 s
< N
—_— <
N Y
or |[@
N |
M._m
©
o <
I [
<
L
= ~N
|
ml
Jor
A
A
o
N

L|C}.

b

=

o
o

|

7

)

|

=)

(HE7t

~
S

& 29|

L=

Yol 7HE et of

1~65H
o

2022t
A

2.
371 0]

LI
o

2. CHAF:

I
1. A7

=u0fM= EIte|
4.

oo
ot

Ak oIy 2 5

of
O/ 1t

ok

718

)

/Mg /Z</0lE/

H
e

/H=g/Z</0lE/

=

[=]

o

]

115

s

=

-
o

s

o
s
S

t
t

/
1]
1]

/
/

=
=

OI’
=
OI’
=

| 7P822 Y
K
Lto| & EFAY

3

71 1

=

7|EHl= Lol 20f ¢
&

&
|
7tx19] o=

4

7t Bite
AL
o

|

7 Mol 53 BIf, #

7t =8

HEZDR AP

MNE
ME

e

st =H0|X| B U 7FISAIE, eZ2(0|2 QHLY
b
o

47t

IE
[=]

=
se=z

AL M)
="
o

A

2l
he=,
HIA, BE O

R
|
i
staio| Az
AL
Er

Dt

=
=

H
[

et
=H, 7

=2
=

=]
= T
17'-
MA
7t
_ &g
7Her
- I_%l-

pvE

o
o
- XfopAK, T, E

S
IG
]
A

4

S|
IE

>
>
>

stof 7|2

_l|_
Ka

]
Pl

s

t

4

IE
[=]

7|Argtetof| Bt

al
x

AH
EE

5tof 715

s

t

4

NE
o

g7t
=7t

IE

W 508
7| Aredetof

4

L ERE

al

BRAZE HF)
2E, FE, 20N, A7

A e B0 e X

D> 1
> &7t

o

-
O:

=&-ME
[=]

6. 7|El

o

o
Ka

i

50

]

[
v}

ul

78
s}
=1

ol £ 3

-
T

20224 oY

s §
=




20223HA T HjZl-2|x 38Hd 257 AMRR=ZAIT L A&

BIL7|Z@ACH) - R, T, 28 e

7 7
nz = $1 I S R BoheY
3 A4S [4203-02) AIZte] B8O mat A7
FES M 08 0 0 o B sy Y B E AN e d 32 0 HeuEdt
_;Li M'I_Q_ o O —_ =2 =2 = .
II7t Fa{S At Al ZFAFSEY MAsm 7
5#01 4 FtES i [4%05_01] *ljl—oll—l' 247 I-E Ji7bzq BT HAZ EILID:I I |:|o°|' I 1Eoo |'
erin G _E_B_!' 10% (e]] S ZEﬁ I—o o c;l—AEI'I=_|_| = o = ZO-IQIZ_-lI
LIEtL R 2 BAC 2FoI0 AFS UYTH. 28 2122 =27 ZPASHE BT 24| Camop
5. BH2A| 7] o [4301-04] A BY, BN, UE AU 01 BY, BY, YER O o on
atse sty = 2 st 3kt =%
5. 3H  Atal [4503-01] B2EA0N ZHOF &
A BEH o WAL B BRHES YL, B IBYLOIN AHOF ¥ FAES O AW
st ool U= of J|ofstnRt ste A X2 7| A5
MIAF o 2
5":1 1|O Jl__l-71| —
5 wme X9 [4Z04-01] MEO| AZ3He 0|3t
- 00F z97 7 Ol7F AHHD} 3tA Sz TFAIS AHH =S O|5F HIEH Z}OF AHSF 4
oo o TIA|D QIZh I Ao S BEBL M AHELY|
T 27 L EEE JpRIC
| s £ [4Af02-02] 98] DT} CF2 D At
gor e MO o WSO AMZ 4E DS vmS(el, BT W LANL MY RES L o
sol Bg | £ 79| 2f0|of| UFE AbE BEO| TR 5L
Atg] BSOS g Mg sttt
2. Moorc TN ak02-04] ool M4 B4 orop
. AFOL7 ° L v - _'; oLty @ =1to H* Ir_i|.\_o _T!_EZE-II‘) =
£ yel B0 11y w3 esuo waps gusio) g L0 SEES A B SBEN L aquy;
2% = SHI 20| EAISHCE S
Eﬁ O O [
[44:01-08] L= 47} 3t Zp2) 291
2 Ligay 2 g LETHOI AN YRS O[SSIL 17 L 47t 8 AR 400 Limo] A
14t Ab2 & 4 Qlon| LpLAIO|M 23 AF HEE O[St A4St
o] ojn|2 otct
P [4:02-07) ZTAE 0|g310f 0]
3.9 E®  10% 7R 37|19 ¥ A ISt @ e 0|85t0] offf YA 2Y 187 MAEEI}
o B & 9t
[4405-01] AME RtBE 275}0]
A o] R
St MEN ng wwe 1zadEg wgasEz 1gaszz ueny)) =04
© o’ LpERd 4 QUct.
==] M Iz EB2So mzbs DEXHT]
= o= == =K< Z b= 01 1 |- I o = [ Eol-o:I [e)Xe) 'l‘l-
2. %;Egl 9] 92 [4-‘—103 01] 0131 7|'Z| o;ﬁ _'I_zel-ol-O:l 7_\|'0|Z"2 27 22 7|§_2 k”_clgzl O1E1 kl/xgﬂlqjl_
e . © EXo me 52 223 4 At 5= L = S =%e
g 12| 52 225
2| & [47}04-03] 2T} HISE7E 24 21%9| . o s
5 o sa2L o o|5 o MOHE
_T’_I'_||‘ 3. ;l;}—l gl 10% E1|§ _E:: |:|_LI_ Hfu%O Zl__g_jl_l_;l—l_ EO” _ll_l- Zl-E-—l ﬂg—l- Eo°|’ A_I%%Igjl_
E 5 pEZ|S & Uk
5. £2j0] 2jol | [AT0B-02] £29] H7|S EHOIE 2 ABjot A 4Bl 5 AU WL g,
M3 4™ F ey 4 Yy 427} o ojo] £ H| L5} =% ©
7. Can = =1 [ = =
oo | =71 | 9w [403012031 IZM Y ol 2 BT UEUE UT £ G0 iy,
S A2 £1 902 ofsfE 4 Utk 0|35t
9. Who Is o5 1oq [4Q03-04] HIL ZHT8H UO|LE Of 71E FHAUS 02 ZUS UL O 4,
She? 2 = 12 1 ojojZ ofaE 4 Ut 0|F 0|5ty =e
@l 10. What [4%04-03] A g0|Lt 1Yg 21 3 .
. O A 7FS L uOre x0F M7 _
Color Is 27 1% I 2teret @Ol of 1§ & 4 2l S o5 Ghlhe BEE 20 A0 qagms
It? Ct. = -
11. How [4802-03] 18", ME, =20 &s) = I
_ o | L ' ’ = O|2 21 ostm MUS =515t=
Od Are w3t| 128 #2 yTet gyol} ofp, gye f2F EE WL GEE SOPIE qaps
You? 2 F3g & 9ict




7187t

QF
=

7|= AME

=

[

10| It
t71

[=:
[=]

o

o=

T

2719
ol F 48

t21

-+
=

o

o

oy
2o
==
px=2
=2

o

|Z‘IQ_
-1 0O

-02]

[4%|01-02]

=

o
=

k27
z2)7|

o

=

Z

A

ol

EXz|
=1 O

01-01] <f=Z2

 cajmany oz |z

4=

2

1

._.1
1o

H

ot

5. Ot

Atg]

03-01]
ng wES

o
ul

=]
I.

[4

(51

st 108

=

HS}

o

)
oo

ol
olo

o b

_n.__z MO
N

N

— NM

Sff 2%

BIA
(@
o
371

=4

g8&H+e

=0 &

FHOM 0|

=
57|

k=g

oo

[=1}
=

7t A7

* I
=]



